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FHRNIKFRIE NI FIRINKRENFEA FIARNIK R FIAR NI

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

LR -RFK (B CIN; i CIN; ik

[1EEHEKE] 145878 (M) |[1 B EHEKE] 94,274 (m) |1 A%k E] 188,797 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0015 <0.0015  <0.0015 4 <0.0015  <0.0015  <0.0015 4 <0.0015  <0.0015 <0.0015 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
29TV RUEDILE 0.003 0.001 0.002 4 0.002 <0.001 0.001 4 0.002 0.001 0.002 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0008  <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
3 0.02 0.01 0.02 2 0.09 <0.01 0.04 2 0.12 0.02 0.07 2
KEBIER
picd 3o
1,1,1—M)HonIaY <0.030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4
2FI—t—TFII-TI (MTBE) <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON) 35 10 20 12 30 10 21 12 30 10 19 12
BRI GYTUPESR)
EBFEME 280000 13000 140000 12 240000 28000 110000 12 240000 24000 110000 12
1,1—=YHOAIFLy <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <0.0100  <0.0100 <0.0100 4
KR (°C) 25.7 6.6 16.5 12 293 55 17.6 12 26.1 6.6 16.8 12
TUEITREER 0.40 <0.02 0.05 243 0.43 <0.02 0.07 49 0.15 <0.02 0.06 243
HEYEF IR ERE(BOD) 3.4 0.2 15 47 55 1.1 28 46
LB R ERE(COD) 18.4 48 105 49
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.402 0.113 0.168 243 0.509 0.198 0.342 49 0.352 0.132 0.207 243
FAEME(SS) 248 < 38 12 56 10 27 12 81 4 16 12
(o3 gkd i 3040
LEHR 3.20 1.60 250 12 5.30 1.30 3.00 12 3.30 1.40 2.40 12
2Uy 0.540 0.080 0.150 12 0.180 0.070 0.130 12 0.170 0.080 0.120 12
UVERAFY 0.220 0.070 0.140 12 0.080 <0.050 <0.050 12 0.200 0.070 0.120 12
FMINOXAD A RLRE 0.100 0.033 0.060 4 0.156 0.066 0.108 4 0.101 0.045 0.069 4
£ (n/ml) 10120.0 450.0 4321.0 12 90350.0 12900  16597.0 49 17860.0 340.0 7020.0 12
PIVHURE 63.0 230 41.0 243 102.0 48.0 83.0 49 67.0 280 50.0 243
BEEE 135 5.2 98 47 15.4 28 78 49 12.9 5.9 9.1 48
il S 35.0 19.0 28.0 4 56.0 10.0 27.0 12 32.0 17.0 26.0 4
BT 33.0 18.0 24.0 4 32.0 30 20.0 4 24.0 18.0 21.0 4
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FIARNIK R FIAR NI BELREKERERLNZIK L FELRBKERERLNZK
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
CIN; ik #IKFZK #IKFZK
[1EEHEKE] 100917 (m) |[1 B EHEKE] 51,000 (m) |[1 B F %K E] 171,028 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0015 <0.0015  <0.0015 4
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
ZYTIVRUZDIEED 0.002 0.001 0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0.040  <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 4
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2
fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE 0.12 0.02 0.07 2
RRIER 0.7 05 0.6 12 0.7 0.6 0.6 12
picd 3o
1,1,1—M)hoaTsy <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 4
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON) 30 10 19 12 <1 <1 <1 2
EREGYTUTIEER) -1.1 -1.3 -12 2
HEXEMRR 240000 24000 110000 12 7 0 3 12
1,1—=YHOAIFLy <00100 <0.0100  <0.0100 4
JKiE (°C) 26.1 6.6 16.8 12 26.0 71 17.2 12 28.3 5.5 16.8 12
TUEITREER 0.15 <0.02 0.06 243
HEYEF IR ERE(BOD) 5.5 1.1 28 46
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.352 0.132 0.207 243
FAEME(SS) 81 4 16 12
(o3 gkd i 3040
3 3.30 1.40 2.40 12
DV 0.170 0.080 0.120 12
VUBATY 0.200 0.070 0.120 12
FINOXD & FRRE 0.101 0.045 0.069 4
HEY) (n/ml) 17860.0 340.0 7020.0 12
FIVHUE 67.0 28.0 50.0 243
BEBR 12.9 5.9 9.1 48
il S 32.0 17.0 26.0 4
BT 24.0 18.0 21.0 4
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15k LEBHOR 5K TRHKES
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EZIIKREESL FHRNIKFRIE NI TSREEH
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
CINE: S LR RiFK (B7) BRI F K- BKZK
[1EEHEKE] 64,118 (m) |[1BEHZKE] 56,248 (m) |[1 B 195K E] 301 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0015 <0.0015  <0.0015 4 <0.0015  <0.0015  <0.0015 4 <0.0020  <0.0020 <0.0020 2
IV RUEDILEY 0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 0.0009  <0.0002 0.0005 2
2TV RUEDIEEY 0.002 <0.001 0.001 4 0.003 0.001 0.002 4
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 2
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4 <0.001 <0.001 <0.001 2
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0008  <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4 <0.006 <0.006 <0.006 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.01 <0.01 <0.01 2 0.02 0.01 0.02 2 <0.01 <0.01 <0.01 2
KEBIER
picd 3o 10.0 20 6.0 2
1,1,1—M)HonIaY <0.030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.001 <0.001 <0.001 2
2FI—t—TFII-TI (MTBE) <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 2
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON) 40 10 17 12 35 10 20 12 1 1 1 2
EREGYTUTIEER) -0.1 -0.3 -0.2 2
EBFEME 74000 3000 40000 12 280000 13000 140000 12 1900 21 961 2
1,1—=YHOAIFLy <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <0.0010  <0.0010 <0.0010 2
Kig(°Cc) 254 7.4 17.1 12 25.7 6.6 16.5 12
TUEITREER 0.20 <0.02 0.10 48 0.40 <0.02 0.05 243
HEYEF IR ERE(BOD) 3.4 0.2 15 47
LB R ERE(COD) 10.8 40 7.0 47
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 1.102 0.282 0.478 48 0.402 0.113 0.168 243
FAEME(SS) 23 2 9 12 248 <1 38 12
(o3 gkd i 3040
LEFR 1.50 0.48 1.00 12 3.20 1.60 250 12
2Uy 0.150 0.070 0.110 12 0.540 0.080 0.150 12
UVERAFY 0.280  <0.050 0.110 12 0.220 0.070 0.140 12
FMINOXAD A RLRE 0.158 0.082 0.118 4 0.100 0.033 0.060 4
£ (n/ml) 12360.0 320.0 2169.0 48 10120.0 450.0 4321.0 12
PIVHURE 138.0 48.0 98.0 48 63.0 230 41.0 243
BEEE 16.5 0.7 8.1 46 135 5.2 98 47
il S 28.0 15.0 20.0 4 35.0 19.0 28.0 4
BT 30.0 26.0 29.0 4 330 18.0 24.0 4
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[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

#IKFZK #IKFZK EHPK

[EEHEKS] 5003 (m) |[1BFEHZKE] 6,745 (m) |[1 B FE %K E] 609 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TUFEVRUEDIEEY <0.0015 <0.0015  <0.0015 4 <0.0015  <0.0015  <0.0015 4 <00020  <0.0020  <0.0020 2
5V RUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
29TV RUEDILE 0.003  <0.001 0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0040  <0.0040  <0.0040 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 2
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4 <0.001 <0.001 <0.001 2
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0008  <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 2
HIERE <0.06 <0.06 <0.06 4 <0.06 <0.06 <0.06 4
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
faKo05-)b 0.006 <0.002 0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
BEE <0.01 <0.01 <0.01 4 <0.01 1 <0.01 <0.01 <0.01 2
RRIER 0.8 05 0.6 4 0.8 0.5 0.7 4
picd 3o 6.0 40 48 4 0.8 0.5 0.7 2
1,1,1—kJoonIsY <0030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.001 <0.001 <0.001 2
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 2
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON) 1 1 1 4 1 1 1 4 1 <1 <1 2
EREGYTUTIEER) -0.6 -0.9 -0.8 4 -0.4 -0.4 -0.4 2
HEXEMRR 8 0 3 4 0 0 0 4 170 10 90 2
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <00010  <0.0010  <0.0010 2
JKim(°Cc)
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
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il S
BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 002 FEE 12 - 003 FEE 12 - 003 FEE
FEH MR MR
[47Kki58] 05 - 00 [#7Kki5&] 01 - 00 [47Kki5&] 06 - 00
BIEUS—FIS—D 5K K&k S EHKS
BREEE ki) ki) ki)
BIEUY—FN-D15H# HTFKMERETH) +EZ HTFKCELEE 1H) +EZ)
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK FRHFK-HKZK FRHFK-HKZK
[EEHEKS] 238 (M) |[1 AFE%KE] 795 (m) |18 F5%KE] 581(m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.001 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1
KEBIER
picd 3o 0.6 1 8.8 1 <05 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.2 1 0.7 1
R5GAE (TON) 1 1 1 1 1 1
EREGYTUTIEER) -0.4 1 -0.6 1 0.1 1
HEXEMRR 2 1 7 1 13 1
1,1—ybonIFlby <0.0010 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 15.2 1 15.7 1
TUEITREER 0.05 1 0.26 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

FRHFK-HKZK EHPK EHPK

[1BF5KE] 2,290 (m) |[1BF9%KE] 58 (m) |[1BF#%KE] 8(m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 0.0003 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
RRIER
picd 3o <05 1 35 1 20 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.7 1 0.3 1 0.2 1
R5GAE (TON) <1 1 1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) 0.2 1 03 1 0.0 1
HEXEMRR 16 1 24 1 10 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 16.0 1 16.6 1 16.1 1
TUEITREER 1.13 1 0.17 1 <0.05 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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EHFEK EHPK EHPK

[1BF5KE] 1,234 (m) [1BFEHFEKE] 45 (m) ([1BF55KE] 236 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1
RRIER
picd 3o 2.1 1 3.1 1 15 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.6 1 1.7 1 0.8 1
R5GAE (TON) 1 1 1 1 1 1
EREGYTUTIEER) 0.2 1 05 1 0.0 1
HEXEMRR 32 1 3 1 34 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 15.0 1 15.4 1 15.2 1
TUEITREER 0.13 1 0.14 1 2.09 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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EEEKE HiRFE 2% K5 HERERKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

MK (F=E25) K (REFE25) +EZ)I K (SRS 13)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIFK RIAFK- KK RIFK

[EEHEKS] 182 (m) |[1BEHEKE] 251 (m) (1B FHEKE] 215(m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1 0.00 1 0.00 1
KEBIER
picd 3o 36 1 5.1 1 1.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 18 1 20 1 16 1
R5GAE (TON) 1 1 2 1 2 1
EREGYTUTIEER) 0.0 1 0.0 1 0.1 1
HEXEMRR 13 1 23 1 0 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 15.1 1 15.2 1 148 1
TUEITREER 2.97 1 1.61 1 6.49 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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E X% KiE T HEF KIS FHEKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

K (RIERE 23) K (RIEREE 33) BE)IKREEZ)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

ok RIFK CINLE:

[IAEHEKE] 406 (M) |[1 B FE195KE] 38 (m) |[1BFHHKE] 10,280 (m)

Rk Rk Rk

3= =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <00020  <0.0020  <0.0020 2
IV RUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004  <0.0004  <0.0004 2
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 <0.040 <0.040 2
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1 0.00 1 0.00 1
HBIER
picd 3o 1.1 1 36 1 8.1 40 6.1 2
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 <0.030 <0.030 2
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.8 1 1.0 1 14.4 131 13.8 2
R5GAE (TON) 1 1 1 1 15 10 13 2
EREGYTUTIEER) 0.0 1 -0.4 1 -0.6 -0.6 -0.6 2
HEXEMRR 0 1 3 1 180000 9600 44000 12
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <00100  <0.0100  <0.0100 2
JKiE (°C) 17.0 1 15.9 1 25.1 7.7 16.6 12
TUEITREER 0.97 1 0.08 1 0.30 <0.05 0.11 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD) 6.2 43 5.4 12
SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.701 0.327 0.489 12
FAEME(SS) 25 3 9 12
(o3 gkd i 3040 7.2 0.0 2.7 12
3 1.30 0.80 1.00 12
EDV 0.160 0.050 0.100 12
VIBRAAY
FINOXD & FRRE 0.086 0.055 0.071 12
49 (n/ml) 18605.0 1308.0 5114.0 12
FIVHVE 129.0 726 96.3 12
BEBR
il S
BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 003 FEE 12 - 003 FEE 12 - 003 FEE

MR MR MR

[$KZE] 24 - 00 [%kim4] 25 - 00 [%kiH4] 26 - 00

A Hi%Kis HHFRKE =F0ELKith

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

MTK(AHE1H) HTFKCEFFE1H) +EZ) HTK(ZFEIFH) +EZII

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EFFK-HKZK RFFK-HKZK

[EEHEKS] 174 (m) |[1BEHEKE] 1,047 (m) |[1BFEHHKE] 2,551 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1
KEBIER
picd 3o 6.6 1 3.1 1 76 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.2 1 0.4 1 <0.2 1
R5GAE (TON) 1 1 1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.4 1 -0.6 1 -0.9 1
HEXEMRR 6 1 3 1 1 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 15.5 1 16.5 1 16.0 1
TUEITREER 0.24 1 <0.05 1 <0.05 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT

10



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 003 FEE 12 - 003 FEE 12 - 003 FEE
MR MR MR
[%kim4] 27 - 00 [%kim4] 28 - 00 [%kim4] 29 - 00
RRHEKEG TR K HAESK it
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]
Tk (BRE1H) Rk (SFE3H) + B Rk (SFE3H) + B
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
EHFEK #IKZK #IKZK
[EEHEKS] 10(m) |[1BEHEKE] 2,877 (m) |[1 AFEH5KE] 692 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1

DIVRUEDILEY <0.0002 1

2TV RUEDIEEY <0.002 1

1,2—HhOnIsYy <0.0004 1

MLTY <0.040 1

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1

BIE R

ZEibiE R

yhnaye k=L

k05—

BEE 0.00 1

BEER

picd 3o 7.0 1

1,1,1—kyboaIsy <0.030 1

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1

BEHMEGRIVAVENILEES) 0.7 1

R5GAE (TON) 1 1

EREGYTUTIEER) -1.2 1

REBEREME 48 1

1,1—9hO0IFLy <0.0100 1

JKiE (°C) 145 1

TUEITREER <0.05 1

EYLFRIEERERE(BOD)

LB R ERE(COD)

EHMRUVIIR S FE(50mm )L {3 FAES)

FAEME(SS)

BRI R

LEHR

DV

VIBRAAY

FMINOXAD A RLRE

£ (n/ml)

FIVHVE

BEEFR

il S

BT A

11



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 003 FEE 12 - 004 FEE 12 - 004 FEE

MR WETM WEM

[%7kiH4] 30 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00

4 ABRKith IZNEHIKE REFHKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

EE)IKREEZ) T, LFELNZA T

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

#IKZK FRHFK-HKZK EHFEK

[EEHEKS] 4987 (m) |[1 AFEyHEKE] 4715(m) (1B F#:5KE] 1,712(m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BEE 0.00 1 0.00 1
HBIER
picd 3o 2.3 1 <20 1
1,1,1—kJoonIsY <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 3.7 1 3.0 1
R5GAE (TON) 33 1 130 1
EREGYTUTIEER) 0.2 1 0.0 1
HEXEMRR 300 1 1000 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 215 18.0 19.8 2 19.5 1
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 004 FEE 12 - 004 FEE 12 - 006 FEIE

WEM WETM st sl

[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%KZE] 01 - 00

FEMEKIS HHE T RKE ERE e

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

EFELNRK K, SFELNZ K K- JLF R LD K

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

HIKZK EFFK-HKZK RFFK-HKZK

[1BFEHRKE] (m) |[[1BF%KE] 4721 (m) |[1BEHEHKE] 10,898 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2
faKo05-)b <0.002 <0.002 <0.002 2
BEE 0.00 1 0.00 1
RRIER 0.7 0.6 0.7 12
picd 3o <20 1 <20 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 2.1 1 14 1
R5GAE (TON) < < < 2 130 1 16 1
EREGYTUTIEER) -1.0 -1.3 -1.2 2 0.1 1 0.1 1
HEXEMRR 4 0 0 12 70 1 26 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 278 5.4 16.7 12 235 145 18.0 3 18.5 155 17.0 6
TUEITREER 0.24 0.11 0.15 4
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 006 FEER 12 - 010 FEE 12 - 010 FEE

st sl ol ol

[%KkiZE] 02 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00

g 286Kz L e RKE REHHERKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
R IK SII(JEJII-:II:$§TZ\15E7K5§J’E¥;0§ 5’];75#;3-:&%%&15%71(55&‘%;0%
J) J)

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

RIFK K (B3 - Bk 2K BRI FK- BB

[1EEHEKE] 10,742 (n) |[1 B EHEKE] 13510 (m) |[1 B 45K E] 10,250 (rr?)

Rk Rk Rk

3= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020 1 <0.0020  <0.0020  <0.0020 2 <0.0020 1
IV RUEDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BEE 0.00 1 0.01 0.00 0.01 2 0.00 0.00 0.00 2
HBIER
picd 3o <2.0 1 30 30 30 2 38 1
1,1,1—kJoonIsY <0.030 1 <0.030 <0.030 <0.030 2 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 2.3 1 5.2 48 5.0 2 6.3 1
R5GAE (TON) 25 1 60 14 37 2 50 1
EREGYTUTIEER) 0.1 1 -0.9 -1.3 -1.1 2 -0.2 1
HEXEMRR 10 1 130000 100000 115000 2 20 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 18.0 15.5 16.8 6 278 6.0 16.9 12 203 19.7 20.0 12
TUEITREER 0.45 0.39 0.42 4
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT

14



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 010

FAT

FER

[fki54]
sPIREC KI5

03 - 00

[kiE4]
itfﬁf&ﬁ*iﬁﬁ%&'ﬂ%*-tﬁ

Bk
[FKDIELE]
#IKFZK

(1 BE¥%KE]
Rk

12,130 (m)

EE XN
12 - 010

FAT

FER

[#/KkZE&] 04 - 00
PNibg Y S

[kiE4]

EFELEKERERLNZK

[RKDFESE]
KK

(1 BE¥%KE]
Rk

5,386 (m)

EE XN
12 - 011

GizEil

FER

[5Ki54]
FE—IKiRH

01 - 00

[kiE4]
WAEKRLEH

[E/kDIELE]
HIKZK-EHFK

(1B FFKE]
R 1E R

0(m)

RE &E Ty =

it

RE &E @ T

it

=

Bm  ®E T

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

<0.002 <0.002 <0.002

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

<0.001 <0.001 <0.001
<0.002 <0.002 <0.002

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

038 05 0.7 12

0.6 05 0.6

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

<1 <1 <1
-1.0 -1.2 -1.1

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

26.9 6.4 17.0 12

27.0 6.6 16.7

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT

15



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 011  FEER 12 - o011 FEE 12 - 011 FEE

#am #am #am

[%KkiZE] 02 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00

£ =KiRH KR FERKIRH

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

LA FELRBKELNZK-EHFK | AFEEREKESNZK-FHFK |[ILFELRBKELNZK-FEHFK

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIKFZK-RFHFK RIKFZK-RFHFK RIKFZK-FRFFK

[1 B FEyEkE] 33,928 (M) |[1AFEHEKE] 19,567 (m) |[1 B FE9i5KkE] 20,200 (rm)

Rk Rk Rk

1) =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1 0.00 1 0.00 1
KEBIER
picd 3o <20 1 <2.0 1 26 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON) 28 1 13 1 26 1
EREGYTUTIEER) -0.1 1 -0.1 1 -0.2 1
HEXEMRR 70 1 110 1 170 1
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 19.2 18.8 19.0 2 19.0 18.0 18.5 2 21.7 20.0 209 2
TUEITREER 0.63 0.59 0.61 2 0.45 0.40 0.43 2 2.11 2,04 2.08 2
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.141 0.124 0.133 2 0.084 0.078 0.081 2 0.281 0.274 0.278 2
FAEME(SS) <1 1 <2 1 <1 1
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIVHURE 96.2 94.6 95.4 2 82.1 81.1 81.6 2 122.0 1215 1218 2
BEBR
il S 1.8 1.7 1.8 2 2.7 26 2.7 2 0.6 06 06 2
BT 49.2 46.6 47.9 2 46.4 46.1 46.3 2 54.1 54.1 54.1 2
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 011

GizEil

[5Ki54]
B IUKIRHE

[kiE4]

FEFELREIKELD

[RAKDFESE]
HIKZK

(1 BE¥%KE]
Rk

FER

06 - 00

2K

24,307 (m)

EE XN
12 - oM

GizEil

FER

[fki54]
EFKIRM

07 - 00

[kiE4]
EFELEEKELIZK

[RKDFESE]
KK

(1 BE¥%KE]
Rk

11,853 (m)

EE XN
12 - 012

Fm

FER

[fki54]
RERF KIS

01 - 00

[kiE4]
EHPK

[FKDIELE]
BRI K

(1 BE¥%KE]
Rk

3,089 (m)

it

=e =&

Fi5 =

it

=e x=IE

=

it

=e w=IE

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

<0.002 <0.002

<0.002 2

<0.002 <0.002 <0.002

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

<0.001
<0.002

<0.001
<0.002

<0.001 2
<0.002 2

<0.001
<0.002

<0.001
<0.002

<0.001
<0.002

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

0.7 0.6

0.7 12

0.6 05 0.6

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

<1 <1
-0.9 -15

<1 2
-12

<1 <1 <1
-0.9 -15 -12

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

28.0 3.9

16.2 12

28.1 42 15.9

18.1

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 012

Fm

FER

[#/KkZE&] 02 - 00
IR INESKS

[kiE4]
HKZKFEHFK

[E/kDIELE]
HIKZK-EHFK

(1 BE¥%KE]
Rk

13,759 (m)

EE XN
12 - 012

Fm

[5Ki54]
FEEHE KIS

[kiE4]
HIKFRIK

[RKDFESE]
KK

Rk

FER

03 - 00

(1B FFKE]

19,022 (m)

EE XN
12 - 012

Fm

FER

[#/KkZE&] 04 - 00
BEhOZE KIS

[kiE4]
HKZKFEHFK

[E/kDIELE]
HIKZK-EHFK

(1 BE¥%KE]
Rk

11,568 (m)

it

=e =&

=

it

=e x=IE

=

it

=e w=IE

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

0.7

0.6

0.7

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

20.3

28.2

52

16.8

17.8

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 013 FEE 12 - 013 FEE 12 - 013 FEE

INFHKH INFHKH INFHKH

[%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00

EH%KE INFHREFRKS B & %KE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

R -BESOKIG LN K R -BESKIG LD K R -BESKIG LN K

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIKFZK-RFHFK EFFK-HKZK RFFK-HKZK

[EEHEKS] 3,204 (m) |[1BFEHZKE] 6,086 (m) |[1AFE1i%KE] 2,876 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BEE 0.00 1 0.00 1 0.00 1
HBIER
picd 3o <2.0 1 <2.0 1 <2.0 1
1,1,1—kJoonIsY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.7 1 15 1 13 1
R5GAE (TON) 140 1 27 1 33 1
EREGYTUTIEER) 0.0 1 0.0 1 0.0 1
REBEREME 1 1 27 1 2 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 17.0 15.1 16.3 4 16.3 15.8 16.0 4 18.0 14.9 16.6 4
TUEITREER 0.59 1 0.29 1 0.16 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 013 FEE 12 - 013 FEE 12 - 013 FEE

INFHKH INFHKH INFHKH

[%KiZE] 04 - 00 [%KiZE] 05 - 00 [%KZE] 07 - 00

KK HKIG BiE%RKE BES KI5

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
R -BESOKIG LN K R -BESKIG LD K 5’1;75#;3 A FEREKERERLNZ
J)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EFFK-HKZK EFFK-HKZK RIKFZK-FRFFK

[EEHEKS] 4466 (m) |[1 AFE%EKE] 4,884 (M) ([1B F5:5KE] 4,754(m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1 0.00 1 0.00 1
HBIER
picd 3o <2.0 1 <2.0 1 <2.0 1
1,1,1—kJoonIsY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 2.4 1 1.7 1 3.0 1
R5GAE (TON) 55 1 26 1 17 1
EREGYTUTIEER) 0.0 1 0.2 1 0.0 1
HEXEMRR 2 1 270 1 83 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 18.0 16.2 175 4 16.8 15.8 16.3 4 21.1 155 18.1 4
TUEITREER 0.93 1 0.29 1 0.90 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 014 FER 12 - 014 FER 12 - 014 FEE
KmrFm KmrFm KrFm
[%7kiH4] 01 - 00 [%KiZE] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00
s E KIS AFREKIG EFRERKE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EHFEK EFENMDEHEKZIK EFENMDEKZIK
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
EHFEK #IKZK #IKZK
[1BF5KE] 6,759 (m) |[1BF9%KE] (m) [[1BF55KE] (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

TUFEVRUEDIEEY

DIV RUVEDIEEY

ZYTIVRUZDIEED

1,2—YHAnIAY

MLTY

TRIVEES 2—IFIAFVIL)

BIE R

ZEibiE R

yhnaye k=L

fakons—-)L

BEE 0.00 1

BEER

i34

1,1,1—kyboaIsy

AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)

R5GAE (TON)

BREGYTITER

HEREMAE

1,1—9hO0IFLy

JKiE (°C) 18.5 17.5 18.1 12

TUEITREER 1.20 1.10 1.18 4

EYILFHIEERERE(BOD)
{LZ B R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 020 FEE 12 - 020 FEE 12 - 020 FEE

AEEH AEEH AEEH

[%KiZE] 04 - 00 [%KiZE] 05 - 00 [%KZE] 07 - 00

Bi%Kis L ER%KE BXRHEE 15K
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

K, RiEkN K K, RiEkN K T

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

BIKZK-RFFK BIKZK-RFFK EHFEK

[1 B FEyEkE] 17,086 (M) |[1E FE#%KE] 15,181 (m) |[1 B FE9i5KE] 740 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1 0.00 1
HBIER
picd 3o 9.6 1 96 1
1,1,1—kJoonIsY <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 2.8 1 2.8 1
R5GAE (TON) 2 1 2 1
EREGYTUTIEER) 0.2 1 0.2 1
HEXEMRR 0 1 0 1
1,1—ybonIFlby <0.0020 1 <0.0020 1
KR (°C) 175 15.2 16.4 12 175 14.0 16.1 12 15.8 14.0 14.9 12
TUEITREER 0.03 1 0.27 1 0.28 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEIr e [EEE A
12 - 020 FEE 12 - 020 FE& 12 - 020 FEE
AEEM AEEM AEEM
[#/KkZE&] 08 - 00 [#/KkZE&] 09 - 00 [#/KkEZE&] 10 - 00
FEBEKE BXRHEFE2%KIE HI'TEKIS
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
B ENZIK #TIK BE LN K
[RKDFELE] [RKDFELE] [RKDFELE]
#IKFZK BHAK #IKFK
[1BFHi%KE] [1BFHi%KE] 818 (m) |[1 B 4% KE] 1,895 (m)
Rk Rk Rk
=1 =& =3 x=IE 5] E1%k =1 w=IE 5] E1%k
TUFEVRUZDILED
95V RUZDIEEY
“YTLRUZOIEE
12—ybnaIsy
MLV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
EERE
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BEE
HREER 0.8 0.6 0.6 0.4 0.6 12
e g
1,1,1—=M)bonIsy
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
ARMEEIVIVENIILERS)
RKGE (TON)
ERM(GUTUTES)
HEBFEEE
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 25.6 8.0 16.2 11.0 14.3 12 26.6 8.1 17.7 12

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

0.04

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOARY & B BE
HEY) (n/ml)
FIVHUE
BERR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 020

KREEM

[5Ki54]
£ HEEKIE

[kiE4]
R LN K

[RAKDFESE]
HIKZK

(1B FFKE]

Rk

[EEE T
12 - 022 FEE
Eigmh

[#/KkEZE&] 01 - 00
ARFE KIS

[kiE4]
K

[FKDIELE]
BRI K

[1BFHi%KE] 3,839 (m)

Rk

[EEE T
12 - 022 FEEH
Eigmh

[#/KkZE&] 02 - 00
It FREL KIS

[kiE4]
FiRRBKESERLNZK

[RAKDFESE]
KK

(1B FHi%KE] 13,757 (m)
Bk

it

=
EX[= EX

RE &E @ T

it

RE &E Ty =

it

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

<0.0020
<0.0002
<0.001
<0.0004
<0.040

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

0.010

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

0.6

53
<0.030
<0.002

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

1.3

1

03

0
<0.0020

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

30.0

145
0.80

26.0 9.4 17.7 12

FAEME(SS)
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o
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VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEEIr e [EEEIr e [EEEIr e
12 - 022 FEE 12 - 022 FE& 12 - 022 FEE
Eizmh BiEH BiEH
[%7kiH4] 03 - 00 [%7ki54] 04 - 00 [%7ki54] 05 - 00
= FEKIG m3|#EEKiI5 INR KRB ELKIS
BEIER [kiE4] KiE&] KiE&]
K K K
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
#IKZK EHFEK EHFEK
(1 BE¥%KE] 871 (m) |[1BF9%KE] 266 (m) |[1BF55KE] 617 (m)
Rk Rk Rk
=1 =& 5] E1%k =3 x=IE 5] E1%k =1 w=IE 5] E1%k
FUFEVRUZOILEY
DIV RUVEDIEEY
I RUEDIEE T
1,2—IH0aI4sY
MUY
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HIERA
ZEibiE R
yoonye b= bL
fakons—-)L
BEE
BEIER
i, 4
11,1—kybaoIsy
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
B (SUTU7HER)
HEFEME
11—yhanIFLy
KR (°C) 18.0 1 155 26.0 9.4 17.7 12
TUEITREER 0.05 1 0.02 <0.03 1

EYILFHIEERERE(BOD)
{LZ B R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
12 - 022 FEE 12 - 022 FEE 12 - 022 FEE
EiEH EiEh EiEh
[#/KkZE&] 06 - 00 [#/KkZE&] 07 - 00 [#/KkZE&] 08 - 00
B E9ELK5 SRR KR BRTISEL KIS
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
ERIREINZK (1KBEERE HTRKCGEKERE HTRKCGEKERE
[RKDFELE] [RKDFELE] [RKDFELE]
EHPK-FEHFK RHF K- FKZK HIKZK-EHFK
[ BEHEKE] 1,201 (m) |[1BF5KE] 55 (m) |[1BF5KE] 580 (m)
Rk Rk Rk
=1 =& 5] [E1% =3 x=IE 5] [E1% =1 w=IE 5] E1%k
FUFEVRUZOLEN
95V RUZDIEEY
“YTLRUZOIEE
12—ybnaIsy
MLV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
EERE
ZEsbiE®R
JponzFE b= ML
fakons-)b
BEE
BEIER
e g
1,1,1—=M)bonIsy
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
ARMEEIVIVENIILERS)
RKGE (TON)
BRI (GUTUTIESR)
HEBFEEE
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 155 1 15.0 1 16.0
TUEITRERER 0.04 1 <0.02 1 0.04

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEEIr e [EEEIr e [EEE A
12 - 022 FEE 12 - 022 FE& 12 - 022 FEE
EiEmh EiEh EiEh
[#/KkZE&] 09 - 00 [#/KkEZE&] 10 - 00 [#KkB\BR] 11 - 00
R A%AEKE BKER KR B ILEE KIS
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
HTRKCGEKERE BREKFHF K
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
HIKZK-EHFK KK (BR) EHFEK
[ BEHEKE] 602 (m) |[1BF4i%KE] (m) |[1AFE5EKE] 205 (m)
Rk Rk Rk
=1 =IE Fy E1%k =3 =IE Fy E1%k =1 =IE Fy E1%k
TUFEVRUZDILED
WSYRUZEEN
9TV RUZDIEEY
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
EERE
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BER
BBER
R
1,1,1—=M)bonIsy
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
ABRNEGEIVH VBN LEER)
RKGE (TON)
BRI GYTITER
HBEEDE
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 175 1 16.0
TUEITRERER 0.87 1 0.17

EYILFHIEERERE(BOD)
{LZ B R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 022 FER 12 - 022 FER 12 - 022 FEE
FEh BEH BEH
[%KkiZE] 12 - 00 [%KkZE] 13 - 00 [$KZE] 14 - 00
RHEEKIS JI&EEKZ A BB miGEEKiE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
R IK K K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK EHFEK EHFEK
(1 BE¥%KE] 1,127 (m) |[1BFHFEKE] 77(m) [[1BFE#HEKE] ()
Rk [RK K1k
= =IE Ty Bk == =IE Ty 1%k = =IE Ty 1%
POFEVRUEZDILEY
DIV RUVEDIEEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—IH0O01%Y
LIV
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
HBIER
picd 3o
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEXEMRR
11—IH00IF LY
JKiE (°C) 15.5 1 14.2
TUEITREER 0.05 1 0.38

EYILFHIEERERE(BOD)
{LZ B R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEIr e [EEE A
12 - 022 FEE 12 - 022 FE& 12 - 022 FEE
EiEmh EiEh EiEh
[#/KkB\BR] 15 - 00 [#/KkZER] 16 - 00 [#/KkB\BR] 17 - 00
EEEKG ILE B ER KIS KF REEKS
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]

HTRKCGEKERE HTRKCGEKERE #TIK
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
RHF K- FKZK RHF K- FKZK BHAK
[1BFHi%KE] 848 (m) |[1BF19i%KE] 677 (m) |[1B 4% KE] 391 (m)
Rk Rk Rk
=1 =& Fy E1%k =3 x=IE Fy E1%k =1 w=IE Fy E1%k

TUFEVRUZDILED

WSYRUZEEN

—OTLRUZOIEEY

12—ybnaIsy

MLV

TRIVEES 2—IFIAFVIL)

[:30E S

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakons-)b

BER

BBiER

R

1,1,1—=M)bonIsy

AFI—t—TFII—TI (MTBE)

ABRNEGEIVH VBN LEER)

RKGE (TON)

BRI (GUTUPES)

HBEEDE

1,1—ybaAIFLy

KR (°C) 17.0 1 16.5 1 17.0

TUEITRERER 0.03 1 0.05 1 0.70

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
12 - 022 FEE 12 - 022 FEE 12 - 022 FEE
EiEH EiEh EiEh
[#/KkZE&] 18 - 00 [#/KkE\ER] 19 - 00 [#/KkZE&] 20 - 00
IR A8 %K% BERKIS HI'TEKIS
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
HTRKCGEKERE TFKCGEKERS EiRIREKEREFLNZK
[RKDFELE] [RKDFELE] [RKDFELE]
RHF K- FKZK HIKZK-EHFK #IKFK
[1BFHi%KE] 829 (m) |[1HE%EKE] 101 (m) |[1 B % KE] 799 (m)
Rk Rk Rk
=1 =& Fy [E1% =3 x=IE Fy [E1% =1 w=IE Fy E1%k
TUFEVRUZDILED
WSYRUZEEN
“YTLRUZOIEE
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
[:30E S
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BEE
BEER
R
1,1,1—=M)bonIsy
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
ABRNEGEIVH VBN LEER)
RKGE (TON)
EEM SV TR
HBEEDE
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 155 26.6 8.1 17.7 12
TUEITRERER 0.50 1

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 025

3=

FER

[fki54]
BH$KIS

01 - 01

[kiE4]
FiRRBKESERLNZK

[RAKDFESE]
HIKZK

[1BFHi%KE] 13,083 (m)

Rk

EE XN
12 - 025

3=

FER

[fki54]
BH$KIS

01 - 02

[kiE4]
ZNNKRENEKCNABREL)

[RKDFESE]
N LR

(1B FFKE] (m)
R 1E R

EE XN
12 - 025

3=

FER

[fki54]
BH$KIS

01 - 03

[kiE4]
K (KiEFI2~6., 8B )

[FKDIELE]
BRI K

(1 BE¥%KE]
Rk

2,514 (m)

=

it

=e =&

=

=3 =IE

&E Ty =

it

=
E=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

<0.0020
<0.0002
<0.002
<0.0004
<0.040

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

<0.008

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

0.6 0.4 05 12

5.6
<0.030
<0.002

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

0.9

1

0.0

0
<0.0020

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

26.1 10.7 18.2 12

<0.02

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 025 FEE 12 - 027 FE& 12 - 0271 FER

EiEH thyiEh HhoiETh

[%KkmE] 02 - O [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 02 - 00

BEWRFKER (RKEEKH) BiKRKE k& iEKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

TR (RE1EH) K K

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK EHPK EHPK

(1 BE¥%KE] (m) |[[1BF%KE] o(m) |[[1BEHEKE] 2,206 (m)

fRLE K1k Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1
LIV <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BEE 0.00 1
HBIER
picd 3o 5.0 1
1,1,1—kJoonIsY <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
BEHMEGRIVAVENILEES) 0.9 1
R5GAE (TON) 4 1
EREGYTUTIEER) 0.2 1
HEXEMRR 0 1
1,1—ybonIFlby <0.0020 1
JKiE (°C) 17.5 15.0 15.8 12
TUEITREER 0.29 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 027 FEER 12 - 0271 FEE 12 - 027 FEE
HhoiETh thyiEh HhoiETh
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00
BiHKiE RIFHEKIE IR FH%KE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
R IK K K
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
EHFEK EHPK EHPK
(1 BE¥%KE] (m) |[[1BF%KE] 907 (m) |[1 B 4% KE] o(m)
K1k Rk R LE
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY
DIV RUVEDIEEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy
LIV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
HBiER
i34
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEXEMRR
1,1—ybonIFlby
JKiE (°C) 16.5 15.8 16.2 12
TUEITREER 0.66 0.65 0.66 2

EYILFHIEERERE(BOD)
{LZ B R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 027
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FER

[fki54]
HEHEFKES

06 - 00

[kiE4]
K

[FKDIELE]
BRI K

(1B FFKE]
R 1E R

3
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EE XN
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EE XN
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[kiE4]
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[FKDIELE]
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Rk
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EE XN
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0.00
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BEHMEGRIVAVENILEES)
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BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

6
<0.0100

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

26.5 8.0 17.6 12

0.15 1

16.0 15.0 15.6 4
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE T
12 - 031 FEE 12 - 031 FEE 12 - 031 FEE
AT AT AT
[#/KkZE&] 03 - 00 [#/KkZE&] 04 - 00 [#/KkZE&] 05 - 00
=B IREKE REERKIS Bk B BTEZ /K 15
BEIER KiR4] KiR4] KiR4]
=BFE15H~35H# RE1SH SR HET 1S5
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
EHFEK BAFK BAFK
[1BFHi%KE] 2,774 (m) |[1BEHEKE] 261 (m) |[1BEHEKE] 1,387 (m)
Bk Bk K
&kE @ =& iy [E1%k &kE @ =& iy [E1%k =1 RIE iy =%k

TUFEVRUZDILED

5 RUZOEE Y

9TV RUZDIEEY

12—ybnaIsy

MLV

TRV 2—TIFIAFII)

FIEEM

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakoas5-

BEE

BEER

B R

1,1,1—koonIsay

AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)

HEXEMRR

1,1—=YHOAIFLy

KR (°C) 16.5 15.3 15.8 4 16.0 15.4 15.6 4 16.1 15.9 16.0
TUEITREER <0.05 1 0.06 1 <0.05

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o
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VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 031 FEE 12 - 031 FEE 12 - 033 FEE

BET RHET Ea™

[%KiZE] 06 - 00 [%KiZE] 07 - 00 [%KZE] 01 - 00

HABEEKS WO LK% FEREKiE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

BEHE1EH FIKBHAEEDS0H K 2K oK., ENFEIR LN K

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK #IKFZK RFFK-HKZK

[EEHEKS] 1,321 (n) |[1BEHEKE] 2,362 (m) |[1 B FE9i%KE] 18,056 (i)

Rk Rk Rk

= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020  <0.0020 <0.0020 11
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY 0.002 <0.002 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004 <0.0004 12
LIV <0.001 <0.001 <0.001 12
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
KEBIER
picd 3o <2.0 1
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 12
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 12
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.0 1
R5GAE (TON) <1 1
EREGYTUTIEER) -0.1 1
HEXEMRR 8 0 4 12
1,1—=YHOAIFLy <0.0100  <0.0100 <0.0100 12
JKiE (°C) 15.9 15.5 15.7 4 16.0 15.0 15.8 12
TUEITREER 0.25 1 0.37 0.26 0.32 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VUBATY 0.600 <0.500 <0.500 12
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S 7.6 5.5 72 12
BT
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[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 033 FEE 12 - 033 FEE 12 - 034 FEE

Ea™ ka™ HEET

[%7kim4] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7kiH4] 01 - 00

IR KIE LEEHIKE E15KI5

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

HTOK, ENFEILIE LD K #TK #TK

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

RIF K- HIKBAK RIFK RIFK

[1 B FE2KkE] 25,637 (m) |[1 B EH%KE] 4,997 (m) |[1BF 195K E] 8,512(mm)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty E1%k

TUFEVRUEDIEEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 1 <0.0020  <0.0020  <0.0020 1 <0.0002 1
5V RUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 1 <0.0002  <0.0002  <0.0002 1 <0.0002 1
ZITWRUZDIEEY <0002  <0.002 <0.002 1 <0002  <0.002 <0.002 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004 1
LIV <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.006 1 <0.006 1
iR
ZEibiE R
yhnaye k=L
k05—
BEE 0.00 1
HBIER
picd 3o <20 1 <20 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 <0.001 <0.001 12 <0.001 1
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0002  <0.002 <0.002 12 <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 15 1 2.4 1 12 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) 0.0 1 0.1 1 0.0 1
HEXEMRR 69 0 22 12 44 0 5 12 58 14 29 4
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 12 <00100  <0.0100  <0.0100 12 <0.0010 1
KR (°C) 20.6 15.6 16.8 12 17.0 15.3 16.1 12 17.2 15.0 16.2 4
TUEITREER 0.50 0.31 0.41 12 0.52 0.34 0.43 12 0.50 0.45 0.47 4
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
L2ER
DV
UVERAFY <0500  <0.500 <0.500 12 <0500  <0.500 <0.500 12
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEEFR
il S 1.8 1.2 1.6 12 9.5 7.0 8.6 12
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[EEHEKS] 6,048 (M) |[18 %Kk E] 8,895 (m) |[1 AFE 45K E] 6,488 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.001 1 <0.001 1 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.006 1 <0.006 1
HiIE R
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BRMEGRIVI VBN LEER) 1.3 1 1.1 1 0.9 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) 0.0 1 0.0 1 -0.1 1
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1,1—ybonIFlby <0.0010 1 <0.0010 1 <0.0010 1
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 039 FEE 12 - 039 FEE 12 - 040 FEE
REMNDKERER REMANDKERER BHmH
[%KkiZE] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7kiH4] 01 - 03
RIETE K5 SBEE KIS B HEKEZ
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FIRINAKZR (RFI #IKFZK ENTRK SR SR 2K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
CIN; ik #IKFZK #IKFZK
[EEHEKS] 5829 (m) |[18FE#iEKkE] 1,475 (m) |[1BFE5KE] 4,266 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY 0.0002 <0.0002  <0.0002 2
DIVRUEDILEY 0.0002 <0.0002  <0.0002 2
2TV RUEDIEEY 0.001 <0.001 <0.001 2
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 2
LIV <0.001 <0.001 <0.001 2
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 <0.006 <0.006 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 4
#kHo5-Ib <0.001 <0.001 <0.001 4
BEE 0.02 1
RRIER 0.8 0.6 0.7 12
picd 3o <05 <05 <05 2
1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 2
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 15.1 125 13.8 2 0.9 0.6 0.8 12
R5GAE (TON) 30 20 25 2
EREGYTUTIEER) 0.2 0.2 0.2 2
HEXEMRR 200000 34000 117000 2 2 0 0 12
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 2
JKiE (°C) 31.7 43 18.3 365 28.7 7.4 17.9 12
TUEITREER 0.15 <0.04 0.05 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOXD & FRRE 0.107 0.062 0.084 12
HEY) (n/ml) 5720.0 740.0 2120.0 12
FIVHVE 111.2 355 82.0 365
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 050 FEE 12 - 050 FEE 12 - 052 FEE
FEH (&R FEH (&R FEH MR- ILE)
[%KZE] 01 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%KZE] 01 - 00
IR % KiE FiEFKE WL 2% K5
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FIARNIK R FIAR NI FIARINKRFIRN B UH T K EgEJ||7K¥:*'J*E“|Z’ZU5§7K“| (&K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
LR -RFK (B HLBGR-RIRK(BR) EBHFK  FLRFE-FLERE-RRK(BR)
[EEHEKS] 2,930 (m) |[1BFEHZKE] 5448 (m) |1 B FE1i%KE] 10,679 (mri)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 2 <0.0020  <0.0020  <0.0020 2 <00020  <0.0020  <0.0020 2
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
29TV RUEDILE 0.002  <0.002 <0.002 2 0.002 <0.002 <0.002 2 0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—9bOnIsy
LIV
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BEE <0.01 <0.01 <0.01 2 <0.01 <0.01 <0.01 2 0.00 0.00 0.00 2
HBIER
i34
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 12.1 8.4 10.3 2 12.1 8.4 10.3 2 8.0 45 6.2 4
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEEERE 13000 6400 9700 2 13000 6400 9700 2 480000 4700 125050 4
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <0.0100 1
Kig(°Cc) 30.2 5.5 18.6 12 30.2 5.5 18.6 12 28.0 73 17.4 12
TUEITREER 0.40 0.10 0.20 12 0.40 0.10 0.20 12
EYLFRIEERERE(BOD) 32 0.9 2.1 12 32 0.9 2.1 12
LB R ERE(COD) 8.7 30 5.1 12 8.7 30 5.1 12
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS) 58 5 20 12 58 5 20 12
(o3 gkd i 3040
LEHR 3.50 2.00 2.60 12 3.50 2.00 2.60 12
EDV 0.230 0.076 0.127 12 0.230 0.076 0.127 12
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
AERE 12.0 55 8.1 12 12.0 55 8.1 12
il S
BT
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[5Ki54]
%Ki
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Rk

EE XN
12 - 053

EA=L
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K

[FKDIELE]
BRI K

(1 BE¥%KE]
Rk
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03 - 00
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it
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it
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PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My
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<0.0004
<0.040

<0.0020
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<0.0004
<0.040

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

<0.080

<0.008

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

0.00

<0.030
<0.002

0.00

<0.030
<0.002

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

0.7

<1

-0.9

18
<0.0100

0.9

<1

-1.0

9
<0.0100

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

16.0
<0.05

16.0
<0.05

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 053 FEER 12 - 053 FEE 12 - 054 FEE
EZ=1:) EZ=1:) eI AT
[%KiZE] 04 - 00 [%KiZE] 05 - 00 [%KZE] 02 - 00
HEEHKE ABHKG HR%KE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
K K #wFKQA, 2, 353)
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
RIFK RIFK RIFK
[EEHEKS] 428 (m) |[1AFEHZKE] 2,298 (m) |[1 AFE5KE] 498 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.00 1 0.00 1
KEBIER
picd 3o
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.3 1 0.7 1 <0.3 1
R5GAE (TON) <1 1 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.2 1 -0.8 1
REBEREME 30 1 23 1
1,1—ybonIFlby <0.0100 1 <0.0100 1
JKiE (°C) 16.5 1 16.5 1 236 8.8 16.2 365
TUEITREER 0.57 1 <0.05 1 <0.05 1
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
B4y
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 054 FEER 12 - 060 FEE 12 - 060 FEE
eI AT k¥ k¥
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 02 - 00
EHKIS AR F K SEFRAT 2K EC K it
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
F=imK FIRNKFREEN - 25 %%$mﬁ$¥ HRREKERE
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
CIN oo KK (B37) koK
[1 B FEyEkE] 986 (M) |[1AFH%KE] 22,367 (m) |[1BEH%KE] 4,600 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 2 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 0.0003  <0.0002  <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.04 0.00 0.02 2
RRIER 0.7 05 0.6 12
picd 3o 5.0 30 40 2
1,1,1—M)HonIaY <0030  <0.030 <0.030 2 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 4
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 8.4 5.9 7.2 2 19.5 6.4 14.0 4
R5GAE (TON) 2 2 2 2 2 0 1 4
EREGYTUTIEER) -0.9 -1.0 -1.0 2
HEXEMRR 79000 16000 47500 2
1,1—ybonIFlby <00100  <0.0100  <0.0100 4
JKiE (°C) 28.9 5.1 17.0 365 29.4 6.0 18.3 12 28.1 72 17.6 12
TUEITREER 0.05 <0.05 <0.05 3 <0.05 <0.05 <0.05 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
3 3.10 1.00 2.10 4
DV 0.190 0.080 0.140 4
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE 76.7 52.2 64.0 12
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
12 - 061 FEE 12 - 062 FEE 12 - 066 FEE
HREHT BT REHRT(52)
[#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkEZE&] 03 - 00
YR EL K5 BT ELIKIEZ NGRS
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]

HRREKERERLNZK HRREKEREFLNZK HRREKEREFLNZK
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] 2,112(m) |[1BF9%KE] 15915 (m) |[1 BE#%KE] 1,857 (m)
Rk Rk Rk
=1 =IE Fy [E1% =3 =IE Fy [E1% =1 =IE Fy E1%k

TUFEVRUZDILED

WSYRUZEEN

—OTLRUZOIEEY

12—ybnaIsy

MLV

TRV 2—TIFIAFII)

EERE

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakons-)b

BER

RBIER 0.7 05 0.6 12 0.7 0.4 0.6 12

R

1,1,1—koonIsay

AFI—t—TFII—TI (MTBE)

ABRNEGEIVH VBN LEER)

RKGE (TON)

R (GUHUTIES)

HBEEDE

1,1—ybaAIFLy

KiE(°C) 28.2 79 17.7 12 28.0 7.3 17.7 12 28.3 1.1 17.7 12

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 070 FEE 12 - 0711 FER 12 - o1 FER
NEKERSER KB HAEKEREE IR B HAEKEREE
[%KZE] 01 - 00 [%KiZE] 05 - 00 [%KiZE] 06 - 00
UAN= b HHE ) KiBELKiz WMEBLKEZ
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
A+ABHEKEREALIZK | A+ABMBKEREZERALINZK |(ht+hBiEgKERERLIZK
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
#IKFZK #IKFZK #IKFZK
[1 B FEyEkE] 11,173 (M) |[1 B EHEKE] 16,864 (m) |[1HFE9i5KkE] 5,490 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k
TUFEVRUEDIEEY <0.0020 <0.0020  <0.0020 12 <00020 <0.0020  <0.0020 12 <0.0020 <0.0020  <0.0020 12
5V RUEDIEEY <00002 <0.0002  <0.0002 12 <00002  <0.0002  <0.0002 12 <00002  <0.0002  <0.0002 12
ZITWRUZDIEEY <0002  <0.002 <0.002 12 <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12
1,2—HhOnIsYy <0.0004 <0.0004  <0.0004 12 <00004  <0.0004  <0.0004 12 <00004  <0.0004  <0.0004 12
MLTY <0040  <0.040 <0.040 12 <0040  <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12
THVEEY 2—IFILAFIIL) <0006  <0.006 <0.006 4 <0006  <0.006 <0.006 4 <0.006 <0.006 <0.006 4
BIE R
ZEibiE R
yhnaye k=L <0001  <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
fakons—-)L 0002  <0.001 <0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4 0.001 <0.001 <0.001 4
BERER 08 06 06 12 18 0.7 1.0 365 14 05 08 365
St R 96 58 7.1 4 100 7.1 83 4 96 47 77 4
1,1,1—kyboaIsy <0030  <0.030 <0.030 12 <0030  <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12
AFI—t—FFII—FI(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 12 <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 5.7 1.1 25 244 5.0 0.6 20 244
R5GAE (TON) 1 1 1 4 1 1 1 4 1 1 1 4
EREGYTUTIEER) -1.0 -15 -1.2 4 -1.1 -1.3 -1.2 4 -0.9 -1.3 -1.1 4
HEXEMRR 4 0 1 12 1 0 0 12 2 0 0 12
1,1—9hO0IFLy <00100 <0.0100  <0.0100 12 <00100  <0.0100  <0.0100 12 <00100 <0.0100  <0.0100 12
JKig(°C) 2838 89 19.2 12 283 58 18.3 244 2738 5.1 17.1 244
TUEITREER <0.02 <0.02 <0.02 12 <0.02 <0.02 <0.02 12 <0.02 <0.02 <0.02 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
EHMRUVIIR S FE(50mm )L {3 FAES)
FAEME(SS)
BRI R
LEHR
DV
VIBRAAY
FMINOXAD A RLRE
£ (n/ml)
FIHYE 63.0 36.0 480 12 60.0 39.0 50.0 12 74.0 380 53.0 12
BEEFR
B4y 398 15.1 299 12 424 272 342 12 452 279 335 12
BT A
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 072 FEER 12 - 072 FEE 12 - 072 FEE

REBHLEHETHERE REBHLEHETHEERE REBHLEHETHEERE

[%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00

1L Z R4 oK 35 MR %Kiz K%K

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

EHFHTK EHFFHTK EHFFHTK

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

EHFEK EHPK EHPK

[1BF5KE] 4,334 (m) |[1BFH5KE] 4,908 (m) |[1BFHFEKE] 1,131 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty == =K Ty E1%k 1) &I Ty E1%k

TUFEVRUEDIEEY <00002 <0.0002  <0.0002 2 <00002 <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
5V RUEDIEEY <00002 <0.0002  <0.0002 2 <00002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
ZITWRUZDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 <0.0004  <0.0004 2 <00004  <0.0004  <0.0004 2 <0.0004 1
LIV <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0006  <0.006 <0.006 2 <0006  <0.006 <0.006 2 <0.006 1
HIERE <0.05 <0.05 <0.05 2 <0.05 <0.05 <0.05 2 <0.05 1
ZEibiE R
yhnaye k=L <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 0.001 1
k05— <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
BEE 0.00 0.00 0.00 2 0.00 0.00 0.00 2 0.00 1
BREIEHR 08 0.7 08 2 0.7 0.4 06 2 06 1
St R 120 100 1.0 2 18.0 96 138 2 26 1
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2 <0.001 1
AFI—t—TFII—FI(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 2 <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 18 05 1.2 2 3.7 0.2 20 2 2.2 1
R5GAE (TON) < < < 2 < < < 2 <1 1
EREGYTUTIEER) -0.2 -0.6 -0.4 2 -0.1 -05 -0.3 2 0.0 1
HEXEMRR 0 0 0 2 4 1 3 2 21 1
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 2 <00010  <0.0010  <0.0010 2 <0.0010 1
JKig(°C) 17.7 145 16.4 6 18.2 143 16.3 6 16.0 145 155 3
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
LEHR
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEEFR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 072 FEER 12 - 072 FEE 12 - 073 FEE

RAEBHLEHEFAEERS RAEBHLEHEFAEERS I

[%KiZE] 04 - 00 [%KiZE] 05 - 00 [%KZE] 01 - 00

B4&EKE KiREEKiz W HSKS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

A+ ABKERERLIZK A+ A B M ERALNZK Tk

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

#IKFZK #IKFZK EHFEK

[1 B FEyEkE] 28,596 (M) |[1 A% KE] 13,737 (m) |[1 B FE19i5KE] 1,768 ()

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 12 <0.0020  <0.0020  <0.0020 12 <0.0002 1
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 12 <0.0002  <0.0002  <0.0002 12 <0.0002 1
29TV RUEDILE <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12 <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004 1
LIV <0040  <0.040 <0.040 12 <0.040 <0.040 <0.040 12 <0.001 1
TRIVEEY 2—IFIAFVIL) <0006  <0.006 <0.006 4 <0.006 <0.006 <0.006 4 <0.006 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk 0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
#kHo5-Ib 0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
BEE 0.00 1
BREIEHR 1.0 0.8 0.9 12 1.0 0.8 0.9 12
it 735 85 6.2 74 4 79 58 6.7 4
1,1,1—M)HonIaY <0030  <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 12 <0.001 1
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0002  <0.002 <0.002 12 <0.002 <0.002 <0.002 12 <0.002 1
BEHMEGRIVAVENILEES) 1.2 1
R5GAE (TON) 1 1 1 4 1 1 1 4 <1 1
EREGYTUTIEER) -1.0 -1.2 -1.1 4 -1.0 -1.2 -1.1 4 -0.2 1
HEXEMRR 3 0 1 12 1 0 0 12 29 1 5 12
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 12 <00100  <0.0100  <0.0100 12 <0.0010 1
Kig(°Cc) 27.2 8.5 17.7 12 27.0 8.4 18.1 12
TUEITREER <0.02 <0.02 <0.02 12 <0.02 <0.02 <0.02 12 0.21 0.16 0.19 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIHUE 55.0 420 49.0 12 54.0 39.0 47.0 12
BEBR
il S 39.5 32.9 36.3 12 41.2 34.8 38.3 12
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 080 FER 12 - 080 FER 12 - 080 FEE
BT g™ g™
[%KkZEE] 01 - O [%KiZE] 02 - 00 [%KkZ2E] 05 - O
#BIRELK B 5 KiE L HEEFEL KIS
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
%J*EJIUK%E%!@E*%—?C%%;‘%K RIBJIKRERBI %J*EJIUK%E%!@E*%—?C%%;‘%K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
koK KK (B37) koK
[EEHEKS] 2,266 (M) |[18FEi%KkE] 5,628 (m) |[1 AFE 5 KE] 399 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 2

DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 2

ZYTIVRUZDIEED

1,2—9bOnIsy

LIV

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 <0.006 <0.006 2

iR

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

#kHo5-Ib

BEE 0.11 <0.01 0.06 2

HBIER

Pt 3o 45 2.8 3.7 2

1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 2

AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)

R5GAE (TON) 20 5 13 2

EREGYTUTIEER) -0.4 -0.9 -0.7 2

HEXEMRR 240000 140000 190000 2

1,1—ybonIFlby

JKiE (°C) 26.0 6.2 16.4 12

TUEITREER 0.15 0.04 0.09 12

EYLFRIEERERE(BOD) 1.2 0.7 0.9 4

LB R ERE(COD) 5.7 40 47 4

SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.716 0.433 0573 4

FAEME(SS) 17 3 9 4

BRI REE 2.7 15 2.1 4

3 1.30 1.10 1.20 4

DV 0.120 0.070 0.090 4

VIBRAAY

FINOXD & FRRE 0.065 1

£ (n/ml)

FIVHUE 138.0 30.7 88.1 12

BEBR

il S

BT

51



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
12 - 082

RS EHT

FER

[5Ki54]
B %Ki

01 - 00

[kiRE4]
BEZNKZREZ)

[FKDIELE]
BRI K

(1 BE¥%KE]
Rk

632 (m)

EE XN
12 - 082

RS EHT

FER

[5Ki54]
L% KIS

03 - 00

[kiE4]
HTFK(E, 2, 383#)

[FKDIELE]
BRI K

(1 BE¥%KE]
Rk

632 (m)

[(EREEHA]

12

082

RS EHT

[fki54]
REEBIKS

[kiE4]

2K

[RAKDFESE]
KK

(1B FFKE]

Rk

FER

05 - 00

1,361 (m)

it

RE &K

=

it

RE &K

=

=
B

it

!

B

&

=

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

<0.0002
<0.0002

1
1

<0.0002
<0.0002

<0.0004
<0.001

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

<0.006

<0.006

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

36
<0.001

58
<0.001
<0.002

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

72

5

0.0
410000

08

-0.4
35

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 082 FER 12 - 083 FER 12 - 083 FEE
RSB WFHH WFH
[%7ki54] 06 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%KkZE2E] 01 - O
I\FEEKE KEFi%KE BEEBEK
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
2K RBINKRKEI FIARIIK R
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
#IKFIK =K (BR) #IKFK
[1BF5KE] 592 (m) |[1BF9%KE] 2,675 (m) |[1 B85 KE] 561 (rm)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 2

DIVRUEDILEY 0.0002  <0.0002 <0.0002 2

2TV RUEDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 2

1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 2

LIV <0.001 <0.001 <0.001 2

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 <0.006 <0.006 2

HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

#kHo5-Ib

BEE <0.01 <0.01 <0.01 2

KEBIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 2

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2

AHMECBIVHVEENIVLEEE) 32.0 15.5 2338 2

R5GAE (TON) 7 7 7 2

BRI GYTUPESR)

HEXEMRR

1,1—ybonIFlby <0.0010  <0.0010  <0.0010 2

KR (°C)

TUEITREER 0.08 <0.04 <0.04 4

EYLFRIEERERE(BOD) 1.2 05 1.0 4

{LFHIE R ERE(COD) 6.3 49 5.8 4

SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)

FAEME(SS) 10 4 8 4

(o3 gkd i 3040

3 0.70 0.60 0.63 4

DV 0.030 0.020 0.023 4

VIBRAAY

FINOARY £ B RE

£ (n/ml)

FIVHVE

BEBR

il S

BT

53



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 083 FEE 12 - 083 FEE 12 - 083 FEE

WIHmH WIHmH WIHmH

[%KkiZE] 02 - 00 [%KkZmE] 02 - O [%KiZE] 03 - 00

L % K35 KEREEKIG B RiEKIE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

REBJIKR LA FIARIIKFR REBIIKREZ)

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

PINEE: #IKFZK PINEE:

[EEHEKS] 3429 (m) |[1BEHZKE] 2,829 (m) |1 B FEi%KE] 1,937(m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k 3= =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

TUFEVRUEDIEEY <00002 <0.0002  <0.0002 2 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
ISV RUZDIEEY 00002  0.0002 0.0002 2 0.0002 0.0002 0.0002 2
ZITWRUZDIEEY <0001  <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
1,2—HhOnIsYy <0.0004 <0.0004  <0.0004 2 <00004  <0.0004  <0.0004 2
MLTY <0001  <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
THVEEY 2—IFILAFIIL) <0006  <0.006 <0.006 2 <0.006 <0.006 <0.006 2
BIE R
ZEibiE R
yhnaye k=L
fakons—-)L
BEER
i34
1,1,1—kyboaIsy <0001  <0.001 <0.001 2 <0.001 <0.001 <0.001 2
AFI—t—FFII—FI(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 16.4 13.4 14.9 2 13.0 1.6 123 2
R5GAE (TON) 15 10 13 2 20 10 15 2
BREGYTITER
HEREMAE
1,1—9hO0IFLy <00010  <0.0010  <0.0010 2 <00010  <0.0010  <0.0010 2
KR (°C)
TUEITREER 0.10 <0.04 <0.04 4 0.08 <0.04 <0.04 4
EYLFRIEERERE(BOD) 1.2 05 0.7 4 12 0.5 0.7 4
LB R ERE(COD) 7.0 5.3 6.1 4 6.3 49 56 4
EHMRUVIIR S FE(50mm )L {3 FAES)
FAEME(SS) 5 1 3 4 10 4 6 4
BRI R
L% 1.20 0.50 0.80 4 0.70 0.60 0.65 4
EJV] 0.030 0.030 0.030 4 0.030 0.020 0.023 4
VIBRAAY
FMINOXAD A RLRE
£ (n/ml)
FIVHVE
BEEFR
il S
BT A
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 084 FEER 12 - 092 FEE 12 - 092 FEE

fETE BT ST ST

[%KZE] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00

ETEET % K5 SIR%KE RETHKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

REBIIKRLEZES INBEIKRMNE NI —SBNIKREE

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

HLEE-RTK(BR) =K (BR) =K (BR)

(1B F#:%KE] 1,792 (m) |[1 B %Kk E] (m) |[1BFHRKE] 3,405 (m)

Rk K1k Rk

= =K Ty Bk == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 <0.0020  <0.0020 2 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY 0.002 <0.002 <0.002 2 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1
LIV <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2 <0.006 1
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.001 1
KEBIER
Pt 3o 18.0 40 11.0 2 2.1 15 18 4
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 19.7 145 17.1 2 16.0 6.8 1.4 4
R5GAE (TON) 3 <1 2 8 10 5 8 4
EREGYTUTIEER) -0.1 -0.9 -0.5 4
HEXEMRR 15000 4100 9925 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0010 1
JKiE (°C) 23.0 49 14.6 12
TUEITREER 0.30 0.10 0.20 4 <0.04 <0.04 <0.04 4
EYLFRIEERERE(BOD) 2.4 0.8 14 4
LB R ERE(COD) 9.7 55 7.4 4 6.5 21 45 4
SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.737 0.398 0.579 4
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040 16 05 0.9 4
LEHR 1.00 0.46 0.80 4 0.70 0.40 0.50 4
2Uy 0.070 0.020 0.037 4 0.040 0.010 0.030 4
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE 87.2 418 62.2 4
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

12 - 092 FEE 12 - 092 FEE 12 - 092 FEE

BB ST ST

[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00

1#ERKE =i K5 "RERKSE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

RN KRR MERLEKERERALNZK FRENK R LR

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

Rk (B3 Bk ZK CINEE:

[1 B FE2KkE] 3454 (m) |[18 EH#i%KkE] 987 (m) |[1H F % KkE] 4,238 (m)

Rk Rk Rk

1) =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY 0.001 1 <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.001 1 <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.006 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 1 <0.001 1
fakoas- <0.001 1 <0.001 1
BEE 0.00 1
KEBIER
Pt 3o 6.4 2.8 45 4 12.0 4.4 75 4
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 15.9 10.3 13.1 4 14.8 131 14.0 4
R5GAE (TON) 20 7 13 4 15 7 1 4
EREGYTUTIEER) -0.1 -0.8 -05 4 -1.0 -15 -1.3 4
HEXEMRR 92000 31000 66250 4 11000 2600 5375 4
1,1—=YHOAIFLy <0.0010 1
JKiE (°C) 245 39 16.3 12 27.4 8.0 18.2 12
TUEITREER 0.11 <0.04 0.06 4 <0.04 <0.04 <0.04 4
EYLFRIEERERE(BOD) 15 0.6 1.0 4
LB R ERE(COD) 6.4 5.3 5.9 4
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.783 0.463 0.635 4 0.697 0.533 0.605 4
FAEME(SS)
BRI REE 46 0.6 25 4 10.0 34 6.3 4
LEHR 1.10 0.60 0.80 4 0.70 0.30 0.40 4
EDV 0.140 0.070 0.100 4 0.070 0.010 0.030 4
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
49 (n/ml) 3854.0 53.0 610.0 12
PIHIE 113.0 55.6 85.9 4 58.8 495 54.0 4
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 092 FEE 12 - 092 FEE 12 - 092 FEE
ST ST ST
[%KiZE] 06 - 00 [%KiZE] 07 - 00 [%KkiZE] 08 - 00
BHHKE A% KIS B LEKiE
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]
KEGRNI Z&REN FEREGEKERERALNZK
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
J L R (B S LEE koK
(1B F#:%KE] 1,300 () |[1B %Kk E] (m) |[1BFHRKE] 1,878(m)
Rk K1k Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0002 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.001 1
1,2—9bOnIsy <0.0004 1
LIV <0.001 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.001 1
KEBIER
Pt 3o 8.0 44 6.4 4
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 25.7 10.1 16.5 4
R5GAE (TON) 20 5 16 4
EREGYTUTIEER) -0.7 -15 -1.1 4
HEXEMRR 38000 10000 28250 4
1,1—ybonIFlby <0.0010 1
JKiE (°C) 21.9 39 13.9 12
TUEITREER 0.05 0.04 0.04 4
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD) 10.0 44 71 4
SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 1.470 0.605 0.923 4
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040 6.5 3.9 5.2 4
3 1.20 0.50 0.70 4
DV 0.060 0.030 0.040 4
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
HEY) (n/ml) 1704.0 115.0 606.0 12
FIVHVE 81.9 34.0 58.2 4
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 092 FEE 12 - 093 FEE 12 - 093 FEE
BBl mE#RT mE#RT
[%KZE] 09 - 00 [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 02 - 00
HBiRRKE INEEK R FRE 2/ KM
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KREEDFIKIRHE ZRJIDKRZFENNEAS L FEREGEKERERALNZK
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
BK HLEE #IKFZK
[EEHEKS] 41(m) |[1AFEHEKE] 5,858 (m) |[1 AF4:5KE] 2,104 (m)
Rk Rk Rk
1) =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002 <0.0002 2
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002 <0.0002 2
2TV RUEDIEEY <0.001 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004  <0.0004  <0.0004 2
LIV <0.001 1 <0.001 <0.001 <0.001 2
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.006 1 <0.006 <0.006 <0.006 2
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.001 1
BEE 0.02 1
RRIER 0.5 0.4 0.5 12
Pt 3o 2.9 1.9 24 4 12.0 5.8 8.9 2 5.3 35 44
1,1,1—M)HonIaY <0.001 1 <0.005 <0.005 <0.005 2
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 7.9 2.7 49 4
R5GAE (TON) 7 2 5 4 15 10 13 2
EREGYTUTIEER) 0.1 -0.7 -0.2 4 -1.2 -1.3 -1.3 2 -0.6 -0.9 -0.8
HEXEMRR 9500 2300 6525 4 43000 10000 26500 2 0 0 12
1,1—ybonIFlby <0.0010 1
JKiE (°C) 20.7 10.1 15.0 4 222 6.0 15.0 12 25.9 1.1 18.6 12
TUEITREER <0.04 <0.04 <0.04 4 0.15 0.04 0.10 2
EYLFRIEERERE(BOD) <0.5 <05 <05 4 1.0 0.8 0.9 2
LB R ERE(COD) 85 6.9 7.7 2
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.260 0.045 0.162 4 2.890 1.170 1.840 4 0.057 0.022 0.037 12
FAEME(SS) 16 8 12 2
BRI REE 22 <05 1.0 4 10.0 48 7.4 2 4.1 2.8 35 4
3 0.80 <0.20 0.30 4 1.40 0.60 1.00 2
EDV 0070 <0010 0.040 4 0.150 0.140 0.145 2
VIBRAAY
FINOXD & FRRE 0.128 0.098 0.113 4
49 (n/ml) 361.0 30.0 106.0 6
PIHIE 107.0 492 77.1 4 70.7 40.0 55.8 12 64.0 51.0 55.5 4
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 093 FEE 12 - 093 FEE 12 - 093 FEE
mE#RT mEfm mEfm
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00
BiE% Kz BIE#KE B KIE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
REIKREEN REEINKRE®RIIBES L EABINKRKRAEIN
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
FRAKEBTR) PINEE: PINEE:
[EEHEKS] 2,621 (m) |[1B %Kk E] 2,621 (m) |[1 AFEH5KE] 1,006 ()
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k
TUFEVRUEDIEEY <00002 <0.0002  <0.0002 2 <00002 <0.0002  <0.0002 2 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
5V RUEDIEEY 00002 <0.0002  <0.0002 2 <00002  <0.0002  <0.0002 2 <00002  <0.0002  <0.0002 2
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy <0.0004 <0.0004  <0.0004 2
MLTY <0.001 <0.001 <0.001 2
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0006  <0.006 <0.006 2 <0006  <0.006 <0.006 2 <0.006 <0.006 <0.006 2
iR
ZEibiE R
yhnaye k=L
k05—
BEE 0.01 1
HBIER
St R 3.1 10 23 4 76 35 57 4 70 53 6.2 2
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON) 15 5 10 2 15 7 1 2 25 7 16 2
EREGYTUTIEER) -1.8 22 -2.0 4
HEREAE 1000000 32000 516000 2 110000 9500 59750 2 26000 14000 20000 2
1,1—ybonIFlby
KB (°C) 240 6.2 152 12 26.3 74 16.8 12 249 6.8 16.5 12
PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI R
LEHR
DV
VIBRAAY
FMINOXAD A RLRE 0.130 0.044 0.079 4 0.089 0.064 0.082 4 0.097 0.072 0.086 4
W) (n/ml) 263.0 240 1250 5 1317.0 2830 782.0 5 2908.0 496.0 1500.0 5
FIHYE 133.0 625 104.7 4 845 822 82.9 4 387 26.0 324 12
BEEFR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 093 FEE 12 - 094 FEE 12 - 094 FEE
mE#RT SRR HT SRR HT
[%KiZE] 06 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00
$E6EK5 $RRIET R KIE #RELKE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
MEREGEKERERLNZK & NKZRTHAI MEREAEKERXR
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
#IKFZK HLEE-RTK(BR) #IKFZK
[1BF5KE] 1,666 (m) |[1BFHFEKE] 2,031 (m) |[1BF8%KE] 1,104 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0020  <0.0020 <0.0020 2
DIVRUEDILEY 0.0018 0.0008 0.0013 2
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—9bOnIsy
LIV
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
RRIER 0.5 0.4 0.4 12 0.5 0.3 0.4 12
Pt 3o 5.3 35 44 4 10.0 <2.0 5.0 2 5.3 35 4.4 4
1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON) 6 1 3 4
EREGYTUTIEER) -0.6 -0.9 -0.8 4 -0.6 -0.8 -0.7 4
HEXEMRR 2 0 0 12 6100 610 3703 4 2 0 0 12
1,1—ybonIFlby
JKiE (°C) 265 10.0 18.5 12 23.0 7.3 16.3 12 26.5 10.0 18.5 12
TUEITREER 0.19 <0.05 0.07 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD) 7.6 6.0 6.9 4
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.055 0.024 0.039 12 0.055 0.022 0.036 12
FAEME(SS) 6 2 3 4
BRI REE 35 2.6 32 4 43 2.6 34 4
L2ER
DV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIHIE 63.0 520 58.0 4 64.0 53.0 58.0 4
BEBR 30 <05 0.8 4
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
12 - 097 FEE 12 - 097 FEE 12 - 097 FEE
=FKELEM =FKEREM =FKELEM
[#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 03 - 00
=% KIS Bigkis HWREKIS
BEIER KiR4] [kiE4] [kiE4]
ZR)IIKRER) HTFK(2~4EFH) HTFK(2. 68H)
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
HLEHE EHFEK HLERE-RFFK
[1BFHi%KE] (m) [[1BEHEKE] (m) [[1BFHEKE] (m)
{R1E K1k {R1E
&kE @ =& iy [E1%k &kE @ =& iy [E1%k =1 RIE iy =%k

TUFEVRUZDILED

5 RUZOEE Y

9TV RUZDIEEY

12—ybnaIsy

MLV

TRV 2—TIFIAFII)

FIEEM

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakoas5-

BEE

BEER

R i R

1,1,1—koonIsay

AFI—t—TFII—TI (MTBE)

ERMEGBI VBN AR

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 097 FEER 12 - 097 FEE 12 - 097 FEE
=FKEREM =FKERER =FKEREM
[4kiH4] 04 - 00 [4kH4] 05 - 00 [4kH%] 06 - 00
B % Kim AR % KI5 BE%KE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
MK, 2,4.55H#) HTEK(2~5, 85 ) e
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK EHPK EHPK
[1 BTy KE] (m) 1B FEyHKE] 2274(m) 1 BAFEHEKE] (m)
K1k [RK K1k
= =K Ty E1%k 1) =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1

DIVRUEDILEY 0.0012 0.0010 0.0011 4

2TV RUEDIEEY <0.002 1

1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4

LIV <0.001 <0.001 <0.001 4

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1

HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

#kHo5-Ib

BEE 0.00 1

KEBIER

Pt 3o 10.7 9.8 10.3 2

1,1,1—M)HonIaY <0.001 <0.001 <0.001 4

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4

BRMEGRIVI VBN LEER)

R5GAE (TON) 16 1 9 2

EREGYTUTIEER) -0.7 -1.0 -0.9 2

HEXEMRR 590 39 148 12

1,1—=YHOAIFLy <00100  <0.0100  <0.0100 4

JKiE (°C) 19.7 13.8 17.3 365

TUEITREER 1.50 <0.02 0.50 12

EYLFRIEERERE(BOD) 1.4 0.2 0.9 12

LB R ERE(COD) 32 08 14 12

SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.150 0.099 0.139 12

FAEME(SS) <1 <1 <1 2

BRI REE 6.8 5.6 6.2 2

3 0.54 0.10 0.38 12

DV 0.420 0.030 0.080 12

UVERAFY <0.500 <0.500 <0.500 12

FINOXD & FRRE 0.038 0.030 0.035 4

£ (n/ml)

FIVHUE 176.0 117.0 140.0 12

BEBR 6.7 5.2 6.2 12

il S 157.0 129.0 139.0 12

BT 41.0 41.0 41.0 2
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 097 FEE 12 - 097 FE& 12 - 097 FEE
=FKEREM =FKERER =FKEREM
[%KiZE] 07 - 00 [%KkiZE] 08 - 00 [%KiZE] 09 - 00
B4 KE E&EKiE HEEEKiE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
FARNKRERINI B ANKZRAESR N MERKEREMLNZK
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
PINEE: PINEE: HIKZK
[EEHEKS] 3,845 (m) |[1BFEHZKE] 4,390 (M) ([1B F:5KkE] 7,791 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 2 <0.0020  <0.0020  <0.0020 2
5V RUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 2 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 2 <0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 36
LIV <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 0.003 <0.001 <0.001 36
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0008  <0.008 <0.008 2 <0.008 <0.008 <0.008 2
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
BEE 0.00 0.00 0.00 2 0.00 0.00 0.00 2
RRIER 1.0 0.4 0.7 365
Pt 3o 5.4 45 5.0 2 36 36 36 2 18 0.9 14 2
1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 36
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 36
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON) 16 2 7 3 64 1 22 4 <1 <1 <1 2
EREGYTUTIEER) -2.1 -2.1 -2.1 2 -0.2 -0.6 -0.4 3 -0.7 -0.8 -0.8 2
HEEERE 2700 390 1016 12 3400 330 1733 12 0 0 0 12
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 36
KR (°C) 283 6.7 16.2 365 286 9.1 18.2 365 26.8 9.2 18.3 365
TUEITREER 0.10 0.10 0.10 12 0.20 <0.02 0.10 12
EYLFRIEERERE(BOD) 1.4 03 0.8 12 1.4 0.5 0.9 12
LB R ERE(COD) 12.4 14 6.2 12 5.6 30 37 12
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 1.480 0972 1.130 12 0.422 0.275 0.348 12 0.048 0.019 0.034 12
FAEME(SS) 26 21 24 2 10 5 7 3
[y dED i 3 5.1 43 47 2 4.1 4.1 4.1 2 12 <05 0.6 2
LEHR 1.01 0.59 0.76 12 0.84 0.42 0.66 12
EDV 0.160 0.070 0.120 12 0.080 0.030 0.060 12
UVERAFY <0500  <0.500 <0.500 12 <0.500 <0.500 <0.500 12 <0.500 <0.500 <0.500 12
FMINOXAD A RLRE 0.139 0.098 0.123 4 0.099 0.068 0.081 4
W) (n/ml) 100.0 0.0 47.0 12 1300.0 60.0 504.0 12
PIHIE 45.0 280 35.0 12 108.0 930 100.0 12 56.0 41.0 49.0 12
BEBR 9.5 46 7.4 12 10.9 4.1 73 12
HEg14y 36.5 19.3 259 12 11.7 6.1 9.2 12 53.3 42.4 459 12
BT 58.0 50.0 54.0 2 31.0 20.0 25.5 2 26.0 26.0 26.0 2
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
12 - 097 FER - _
=FKEREM
[%KZE] 10 - 00 (% 7Ki54] - [KiZ4E]
BEAREKIE
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]

FERKEREMLNZK
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
#IKZK
(1 BE¥%KE] 4171 (m) |1 BEHEKE] (m) [[1BF55KE] (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY

DIV RUVEDIEEY

ZYTIVRUZDIEED

1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 36

LIV 0.003  <0.001 <0.001 36

TRIVEES 2—IFIAFVIL)

iR

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

k05—

RRIER 0.6 0.2 0.3 365

picd 3o 18 0.9 14 2

1,1,1—kJoonIsY <0.001 <0.001 <0.001 36

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.001 <0.001 <0.001 36

BEHMEGRIVAVENILEES)

R5GAE (TON) <1 <1 <1 2

EREGYTUTIEER) -0.7 -0.9 -0.8 2

HEXEMRR 15 0 2 12

1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 36

JKiE (°C) 28.0 9.5 18.7 365

PUEITREER

EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.050 0.019 0.037 12

FAEME(SS) <1 <1 <1 2

(o3 gkd i 3040 1.3 <05 0.7 2

L2ER

DV

UVERAFY <0500  <0.500 <0.500 12

RUNOAS D BRE

£ (n/ml)

FIVHUE 57.0 420 50.0 12

BEBR

il S 53.6 407 453 12

BT 26.0 25.0 255 2
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